

BÁNOVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XIX.

22. júl 2024

Číslo 15

Nepredajné

PODUJATIA:

2. AUGUSTA o 21.00 h

Letné kino v parku
Mestský park, BN

3. AUGUSTA o 20.00 h

Summer Oldies Party
Bašta u Gargamela

11. AUGUSTA o 19.00 h

Hudobná skupina
Generácia - PE
Mestský park, BN

Spoločnosť

Veterány už po piatykrát
na našom námestí

strana 3

Spoločnosť

Rozhovor s rodáčkou
z Bánoviec, Elly J Philipp

strana 8

Šport

Turnaj o pohár primátora
mesta a Biskupická 11

strana 11

Detské divadelné predstavenie KoloBEH vody v mestskom parku

Medardova kvapka 40 dní kvapká, a hoci od ôsmeho júna - Medardových menín - ubehlo až 43 dní, „kvapka Medarda“ navštívila bánovský park a stala sa hlavnou postavou divadelného predstavenia, ktoré je súčasťou programu Kultúrneho leta 2024.



V nedeľu 21. júla k nám pricestovalo Divadlo na hojdačke, občianske združenie, ktoré sa venuje tvorbe divadelných predstavení pre deti a mládež.

Cestujú po celom Slovensku a párkrát zavítali aj do Česka, Rakúska, Maďarska a Poľska. V Bánovciach odohrali svoje predstavenie KoloBEH vody, bábkové divadlo určené pre najmenších. Hneď na začiatku príbehu sa deti zoznámili s kvapkou Medardou, ktorá sa zúčastňuje veľkých vodných pretekov. Počas pretekov ale zistí, aká je voda nevyhnutná pre život a dôležitá pre rastliny, zvieratá či dokonca budovy. Zaneprázdnená pomáhaním ostatným v pretekoch skončí až posledná. No, uvedomí si, že medaila za pomoc je omnoho cennejšia, než akákoľvek iná výhra. Hra tak deti poučila nielen o význame vody, ale aj dôležitosti



pomáhať druhým. Divadlo bolo interaktívne, herci počas celého vystúpenia zapájali do deja aj deti, ktoré s radosťou odpovedali na ich otázky a plnili úlohy. Nedelňé popoludnie v parku prinieslo množstvo cenných informácií a nevšedný umelecký zážitok nielen deťom. Pripravené bolo pre všetkých aj občerstvenie od partnera Kultúrneho leta. *Miriám Tuchyňová*

Súťaž o najkrajšiu predzáhradku 2024

Súťaž je určená pre obyvateľov, ktorí bývajú v bytových domoch na území mesta Bánovce nad Bebravou. Jej cieľom je krásliť mestské prostredie kvetinovou výsadbou a zeleňou na verejných priestranstvách pred bytovými domami, motivovať občanov k snahe starať sa



o estetický vzhľad a čistotu svojho bezprostredného okolia, vytvárať spoločne krajšie bývanie a zdravšie životné prostredie v meste. Súťaž trvá od 3. júna do 30. augusta 2024. Všetky potrebné informácie nájdete na webe mesta banovce.sk.

Tlačová správa mesta

DO ŽUPNEJ NEMOCNICE PRIBUDLA NAJVÝKONNEJŠIA MAGNETICKÁ REZONANCIA

Moderné Centrum diagnostiky, ktoré v areáli považskobystrickej nemocnice vybudovala Trenčianska župa, má už všetky diagnostické prístroje pod jednou strechou. Najnovší prírastok je špičková technológia, ktorá sa dodáva do renomovaných nemocníc v rámci celého sveta. Kraj do nej investoval viac ako 2 mil. eur.



V Trenčianskom kraji pribudla ďalšia magnetická rezonancia, ktorá je absolútnou špičkou v rámci prístrojov tohto typu. Vďaka nej sa nielen zvýši kvalita diagnostického procesu, odľahčí sa aj tlak na existujúce pracoviská magnetickej rezonancie v blízkom okolí. Benefitom pre pacienta tak bude skrátenie čakacích lehôt aj možnosť vyšetriť pacienta touto metódou priamo počas hospitalizácie v nemocnici. „Z nášho portfólia sa jedná o najvýkonnejší celotelový prístroj. Ide o špičkovú technológiu, pretože obsahuje prvky, ktoré doposiaľ neboli v týchto prístrojoch používané. V prvom rade sú to dýchacie senzory, ktoré snímajú respiráciu pacienta, EKG senzory, ktoré bez káblov snímajú činnosť srdca. Tieto dva senzory umožňujú po prvýkrát synchronizovať vyšetrenie bez dodatočného hardvéru,“ vysvetlil za dodávateľa zariadenia, spoločnosť Siemens Healthcare, s. r. o., Radoslav Kaminský. Navyše, prístroj disponuje unikátnou technológiou v podobe rádiových cievok, čo umožňuje kvalitnejšie a rýchlejšie vyšetrenie. „Pre neurologické a neurochirurgické indikácie je to absolútna špička vo svete,“ dodal. „Jeho výpovedná lehota je naozaj dokonalá, čo sa týka zobrazenia celého tela. Dajú sa robiť všetky časti, od kĺbov cez kosti, mäkké štruktúry, brucho, hrudník, hlava,“ doplnil riaditeľ nemocnice Igor Steiner.

„Táto magnetická rezonancia je aktuálne v skúšobnej prevádzke. K dnešnému dňu ešte nie sú podpísané zmluvy s poisťovňami, to bude teraz najväčšia úloha – presvedčiť poisťovne, aby zvýšili limity pre nemocnicu na tieto vyšetrovacie a liečebné metódy,“ povedal trenčiansky župan Jaroslav Baška. Do nákupu špičkového prístroja župa investovala viac ako 2 mil. eur, stavebné úpravy potrebné na jej osadenie boli vo výške takmer 200 tis. eur. Dobrou správou je, že na tomto pracovisku budú vyšetřovať aj detských pacientov.

Lenka Kukučková

KRAJ HĽADÁ OPTIMÁLNY MODEL ĎALŠIEHO FUNKOVANIA SVOJICH NEMOCNÍC

Problematike zdravotníctva v Trenčianskom kraji bolo venované monotematické zasadnutie Zastupiteľstva TSK, ktoré sa konalo 20. mája 2024 na pôde župného úradu. Ekonomickú situáciu všetkých troch nemocníc v zriaďovateľskej pôsobnosti kraja na riom odpredzentovali ich riaditelia nielen krajským poslancom, ale aj širokej verejnosti prostredníctvom online prenosu.

Trenčianska župa do svojich nemocníc za posledných 10 rokov investovala z vlastných zdrojov 60 mil. eur. Nemocnice tiež prešli viacerými procesmi oddĺženia zo strany štátu. Napriek tomu sa im, s výnimkou myjavskej nemocnice, nedarí dostať z negatívnych čísel hospodárenia. Tomu, ako by malo fungovať zdravotníctvo v Trenčianskom kraji sa venuje Konceptia rozvoja zdravotníctva TSK do roku 2030. Strategický dokument dala župa vypracovať s cieľom zadefinovať opatrenia, ktoré zabezpečia dostupnosť zdravotnej starostlivosti pre obyvateľov kraja. V súvislosti s odpredzentovanou ekonomickou situáciou všetkých troch nemocníc a v nadväznosti na predstavenú Konceptiu rozvoja zdravotníctva TSK do roku 2023 krajskí poslanci v závere rokovania uznesením požiadali predsedu TSK o prípravu návrhu optimálneho modelu ďalšieho fungovania nemocníc v zriaďovateľskej pôsobnosti župy tak, aby bola garantovaná ich trvalá udržateľnosť a dostupnosť v potrebnom rozsahu v systéme zdravotnej starostlivosti, pri zabezpečení ich ekonomickej efektívnosti. V nadväznosti na predmetné uznesenie predseda kraja absolvoval návštevy všetkých troch nemocníc, aj za účasti krajských poslancov, stretol sa s ich vedením a viedol otvorené dis-



TRENČIANSKY SAMOSPRAVNÝ KRAJ

kusie so zdravotníckym personálom aj zástupcami odborových zväzov. Nasledovať má vypracovanie návrhov riešenia aktuálnej situácie, o ktorých bude opäť v konečnom dôsledku rozhodovať Zastupiteľstvo TSK. Lenka Kukučková

SRDEČNE POZÝVAME NA KRAJSKÉ OSLAVY 80. VÝROČIA SNP

Slávnostná spomienka pri príležitosti okrúhleho 80. výročia Slovenského národného povstania sa koná na Jankovom vršku v sobotu 24. augusta. Na jej organizácii sa podieľajú Trenčiansky samosprávny kraj, mestá Bánovce nad Bebravou a Partizánske, obec Uhrovec a Oblastný výbor Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov Trenčín. Oslavy sú realizované s finančnou podporou vlády Slovenskej republiky.



Okrem pietneho aktu kladenia vencov je na programe ukážka bojov z II. svetovej vojny, pochod Nesmrteľného pluku a zapálenie vatry. V kultúrnom programe sa predstavia rocková skupina Gladiátor, umelecký súbor Lúčnica a hudobná skupina Sokoly. Tešiť sa môžete na koncert vojenskej hudby, vystúpenie DH Ostratičanka a HuPS Ľudovej hudby Jána Chudobu. Súčasťou programu budú aj sprievodné podujatia - výstava „Nezabúdajme na spoločnú históriu“, výstava techniky z II. svetovej vojny a spanilá jazda na historických vozidlách k pomníku SNP.

Medzi Bánovcami nad Bebravou a Jankovým vrškom bude pre návštevníkov premávať kyvadlová autobusová doprava. V smere z Bánoviec nad Bebravou budú odchody o 12.00 h, 13.00 h, 14.00 h, 15.00 h, 16.00 h, 17.00 h a posledný o 18.00 h. V spätočnom smere z Jankovho vršku budú autobusy vyrážať o 19.00 h, 20.00 h, 21.00 h a 22.00 h.

Domínik Antal

V sobotu 13. júla 2024 sa naše námestie naplnilo krásou historických vozidiel a motoriek. Už po piatykrát sa konal zraz veteránov organizovaný OZ Retroklub Bánovce nad Bebravou. Až 168 účastníkov prišlo na 70 historických vozidlách a 32 motorákoch z rôznych kútov Slovenska. Niektorí merali cestu cez 100 kilometrov, aby sa znova zúčastnili tohto podujatia.



historické vozidlá a motocykle na bánovskom námestí

Stretnutie začalo raňajkami a slávnostným otvorením v obci Dvorec, kde prebehla aj bohatá tombola a žrebovanie hlavnej ceny, vyhladkového letu pre jedného z účastníkov. Pre ďalšieho z účastníkov to nebol len zraz, ale zároveň aj deň 70. narodenín, ktoré si ešte ráno spoločne pripomenuli. Na konci starostka obce odovzdala cenu jednému historickému vozidlu a motorke. Vybrala Trabant z roku 1963, Mária Klačanského z Bošian a Jawu 350/354 z roku 1959, ktorej majiteľ je Jozef Jančovič z Trenčína. Spanilou jazdou sa presunuli na Námestie Ludovíta Štúra, kde prebehla výstava veteránov. Primátor mesta Róbert Gašparík ocenil dva

vybrané veterány. Vybral si vozidlo Beauford z roku 1979, Evky Poliakovej z Beluše a zberku motocyklov JAWA

ISDE, ktorú priviezol Michal Fraňo z Bánoviec. Jazda pokračovala do kúpeľného mesta Trenčianske Teplice, kde boli veterány vystavené až do neskorého popoludnia. Atmosféru doby minulej doplnil hudobník Tenčer. O 15.00 hodine sa všetci sústredili na námestí, kde boli spolu primátorkou Zuzanou Frajkovou a riaditeľom kúpeľov Andrejom Pučekom, odovzdané ceny Kataríne Markovej zo Žabokriek, za jej motocykel Ariel z roku 1938 a Mariánovi Mikušincovi z Hor-

nej Súče, za Wartburg z roku 1964. Udeľované boli aj trofeje v rôznych kategóriách - o najkrajšiu motorku, Nimbus z roku 1936, ktorej majiteľom je Juraj Jánošík z Bobota. Či vozidlo podujatia, Chrysler z roku 1929, majiteľa Mareka Dietricha z Kanianky. Najkrajšie renovácie, pôvodný stav, či najstaršieho a najmladšieho účastníka zrazu... Tradičnou cenou bola aj cena pre najvzdialenejší vete-



Ocenení účastníci zrazu

rán, ktorý prišiel na podujatie. Na konci podujatia dostal pohár aj najmenší účastník Oliver Klačanský, ktorý mal tradičné šlapacie retroautičko. K dobovým veteránom

budeme pokračovať aj naďalej. Verím, že sa nám to podarí spolu absolvovať aj v roku 2025. *Text: Elena Masárová, predsedkyňa občianskeho združenia, foto: Mike Mišurec*

Nové lavičky a osvetlenie cestou k priehrade

Primátor mesta spolu s kolegami pokračuje v postupnom zvelaďovaní lokality v okolí priehrady, ktorá je nám obyvateľom mesta taká blízka, hlavne vďaka možnosti relaxu a športového využitia. Po oprave cesty, osadení informačných tabulí a drevených lavičiek bolo začiatkom júla popri ceste na priehradu osadených niekoľko solárnych lúčov, v snahe zlepšiť bezpečnosť a viditeľnosť vo večerných hodi-



nách. Zároveň tu boli osadené aj lavičky, ktoré veríme, že budú slúžiť hlavne našim seniorom, aby si mohli oddýchnuť a načerpať energiu a lepšie tak zvládnuť prechádzku na priehradu. V tejto aktivite sa bude pokračovať aj naďalej, aby sa postupne v danej lokalite, ktorá má veľký potenciál, vytvorilo miesto vhodné na spoločné trávenie príjemných chvíľ nás všetkých.

Tlačová správa mesta

Informačné centrum

Z dôvodu čerpania dovolenky bude Informačné centrum mikroregiónu Bánovecko od 29. 7. do 9. 8. otvorené v pracovných dňoch v čase od 8.00 do 12.00 h. Ďakujeme za pochopenie. r

Hlasovanie LIDL ČISTINKA!

Spojme sily a vyhrajme 1 z 5 moderných mestských parkov, Čistinka vybavená workoutovou zónou, grilovacím kútkom, multifunkčným športovým aj detským ihriskom. Stačí sa registrovať na lidl.sk/cistinka a každý deň od 29. 7. do 1. 9. 2024 môžete pridať nášmu mestu 1 hlas. Dajte to vedieť aj svojim známym, čím viac hlasov, tým vyššia šanca vyhrať. Viac na lidl.sk/cistinka. Ďakujeme! MsÚ

Práce v meste nepoľavujú

Aj napriek tomu, že nás vysoké teploty v týchto dňoch občas obmedzujú, zamerali sme sa na ďalšie práce. Pripravil sa podklad pre vybudovanie nového stojiska na smetné nádoby na ulici Vystrkov, ako aj ďalších parkovacích miest. Boli osadené smetné koše popri ceste na priehradu, vedľa lavičiek, ktoré nedávno pribudli. Vykonalo sa pravidelné čistenie, upratovanie, úprava zelene nášho

námestia. Maľovanie a zvýraznenie zábradlí postupne naprieč celým mestom, pretože aj tie sú dôležité pre bezpečnosť vás občanov. Začali sa aj prípravné práce pre chodník na ulici A. Dubčeka a Matice slovenskej. Prebehla aj úprava a údržba erbu mesta na Trenčianskej ceste. Oprava výtlkov a nerovností na ulici Žitná a Sládkovičova, tiež ich následné zametanie a čistenie. Tlačová správa mesta

Verejné osvetlenie poruchy

Mesto Bánovce nad Bebravou oznamuje občanom, že poruchy verejného osvetlenia vo večerných a nočných hodinách je potrebné nahlasovať na číslo **mestskej polície 159**. Počas pracovných dní je možné podnety k verejnému osvetleniu nahlásiť na čísle **038/7629 148**, alebo v kancelárii č. 6, budova Mestského úradu (Farská ulica 3) v čase úradných hodín Mestského úradu, prípadne e-mailom: osvetlenie@banovce.sk Oznam mesta

Sucho a teplo môžu spôsobiť požiare

Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru v Bánovciach nad Bebravou vyhlásilo na lesných pozemkoch a v ich ochrannom pásme v čase **od 18. júla 2024 do odvolania ČAS ZVÝŠENÉHO NEBEZPEČENSTVA VZNIKU POŽIAROV**, kedy je každý povinný dodržiavať zásady protipožiarnej bezpečnosti. **Fyzickým osobám sa na lesných pozemkoch zakazuje najmä:** fajčiť, odhadzovať horiace alebo tlejúce predmety, alebo používať otvorený plameň na miestach so zvýšeným nebezpečenstvom vzniku požiaru, vypaľovať porasty bylín, kríkov, stromov, krovie, slamu a iný biologický odpad, zakladať oheň v priestoroch a na miestach, kde môže dôjsť k jeho rozšíreniu. **Vlastníci, správcovia alebo užívatelia lesných pozemkov** sú povinní najmä zabezpečovať v lesoch hliadkovaciu činnosť, zabezpečiť umiestnenie potrebného množstva protipožiarneho náradia a udržiavať existujúce prejazdové cesty, zväžnice a zdroje vody v stave, ktorý umožňuje bezproblémový príjazd hasičských jednotiek a ich využitie na účinný zásah. r

Mesto Bánovce nad Bebravou **vyhlasuje výberové konania**

• **na obsadenie pracovnej pozície: samostatný odborný referent odboru výstavby a územného plánovania** (zastupovanie počas rodičovskej dovolenky)

Dátum nástupu je 1. septembra 2024, príp. po dohode možný aj skorší nástup. Žiadosti o prijatie do zamestnania spolu s požadovanými dokladmi doručte najneskôr **31. júla 2024 do 11.00 h** na adresu: Mesto Bánovce nad Bebravou, Nám. E. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou. Na obálku uveďte: „Žiadosť o prijatie do zamestnania – samostatný odborný referent odboru výstavby a územného

plánovania – neotvárať“. **Ústny pohovor** sa uskutoční dňa **6. augusta 2024 v čase o 13.00 h** v kancelárii prednostu Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou, Nám. E. Štúra 1/1, 1. poschodie č. dv. 2 a vybraní uchádzači budú na osobitne pozvaní.

• **na obsadenie funkcie riaditeľa školy: Materská škola, Ul. J. A. Komenského 1318/4, 957 04 Bánovce nad Bebravou.**

Predpokladaný nástup do funkcie je **1. septembra 2024. Uzavierka žiadostí** o zaradenie do výberového konania je **9. augusta 2024 do 12.00 h**. Písomná žiadosť o zaradenie do výberové-

ho konania spolu s požadovanými dokladmi sa podáva na adresu: Mesto Bánovce nad Bebravou, Nám. E. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou v zalepenej obálke s označením „**Neotvárať - výberové konanie - riaditeľ Materskej školy, Ul. J. A. Komenského 1318/4, Bánovce nad Bebravou**“. Termín výberového konania oznámi písomne uchádzačom rada školy. Požadované kvalifikačné a odborné predpoklady, zoznam požadovaných dokladov a všetky doplňujúce informácie nájdete u uchádzači oboch pracovných pozícií na webovej stránke **banovce.sk** mesta v sekcii Úradná tabuľa - Výberové konania. Oznam mesta

Oslavy 730. výročia obce Žitná-Radiša

a 18. mikroregionálne slávnosti združenia obcí Uhrovská dolina

Tento rok sa mikroregionálne slávnosti siedmich obcí Uhrovej doliny konali v Žitnej-Radiši. Dôvodom bola aj oslava 730. výročia tejto hostiteľskej obce. Prvá písomná zmienka o existencii obce Žitná je z roku 1294. Spolu s o rok mladšou Radišou sa v roku 1961 zlúčili.

Na miestnom ihrisku, okrem Žitnej-Radiše, v sobotu 6. júla 2024 oslavovali Horné Naštice, Kšinná, Miezgovce, Omastiná, Uhrovec, Uhrovské Podhradie. Ide o región nachádzajúci sa seve-

ším v poradí účinkujúcich bola Folklorná skupina Bukovina zo Kšinnaj, ktorá všetkým zahrála, zaspievala a zatancovala. Zatancovali i mladí folkloristi z Detškého folklorneho súboru Uhrovčan.



Fsk Rozmajrín

rovýchodne od Bánoviec nad Bebravou. Okrem kultúrneho programu bolo pripravené aj množstvo atrakcií pre deti, trhy - aj remeselné, ale aj bohato rôznorodé občerstvenie pre deti a dospelých. Nechýbala tombola a večerná zábava.

Aké by to boli regionálne slávnosti, keby sa na nich nepredstavili účinkujúci, ktorí v ňom pôsobia? Kultúrny program zahájili mladé talenty z obce, traja heligonkári a dve mladé speváčky. Po nich sa dostali k slovu oficiality. Oslavy svojím príhovorom otvoril starosta obce Žitná-Radiša Rudolf Botka. Privítal všetkých prítomných a predstavil históriu obcí Žitná a Radiša. Slova sa ďalej ujala poslankyňa Trenčianskeho samosprávneho kraja (TSK) Mária Hajšová, a poslankyňa TSK, starostka obce Uhrovec a predsedníčka tohto

Svojím vystúpením prispela aj dospelá Folklorná skupina Uhrovčan s hudobným doprovodom domácej FSK Rozmajrín. Na pódiu, spoza ktorého dohliadal na podujatie najvyšší vrch okresu - Rokoš, sa predstavila aj Folklorná skupina Rozmajrín zo Žitnej-Radiše. Folklor bol na oslavách poprepletaný rôznymi vystúpeniami. Spoza mikroregionu a okresu sa predstavila hudobná skupina *Nová stopa*.



DFS Uhrovčan



Jedna z množstva atrakcií pre deti

mikroregionu Zuzana Máčeková, ktorá odovzdala starostovi domácej obce finančnú podporu na oslavy 1 500 eur. Mária Hajšová v mene TSK odovzdala predsedníčke mikroregionu podporu pre mikroregion vo výške 1 000 eur. Ďal-

Kvarteto hudobníkov a spevákov doslova roztancovalo zúčastnených. Ich folkpopové melódie, vlastnej i upravenej-prevzatej tvorby na viac ako hodinu dodali šmrnc oslavám. Ďalšími účinkujúcimi boli opäť mladé speváčky z obce s ich duetom, zaspievala aj Linda Kubíčková a zatancovali tanečníčky zo Súkromnej základnej umeleckej školy Ars Akademy. Vo večernej tombole sa losovalo 47 cien a oslavy zakončila tanečná zábava do skorých ranných hodín.

Aby spolu s dospelými mohli oslavovať aj deti, hravou formou, boli pre ne pri-

pravené dva skákacie hrady, detská zóna s množstvom hier a maľovanie na tvár.

Ďalšia tohtoročná akcia v réžii obce Žitná-Radiša je za nami. Poďakovanie patrí folkloristom z regiónu i ostatným účinkujúcim, rovnako aj obciam, TSK a MAS Strážovské vrchy, ktorí materiálne a finančne akcii pomohli. Obrovská vďaka patrí dobrovoľníkom z našej obce, ktorí niekoľko dní chystali a zabezpečovali úspešný chod tohto podujatia. Akcie sa zúčastnili a podporiť ju prišli aj iní nespomenutí vzácní hostia, ale aj množstvo návštevníkov.

Za tým, že obec existuje už 730 rokov sú hlavne ľudia žijúci v nej. Vďaka jej aktívnym obyvateľom sa v Žitnej-Radiši darí rôznym podujatiam. Či už široko-ďaleko vyhlásenému „Pochovávaniu basy“, v apríli zase Dňu Zeme, kedy čistíme chotár obce. Zapájajú sa nielen dospelí, ale aj deti. V predvečer 1. mája dobrovoľní hasiči tradične za pomoci ľudskej sily stavajú máj, v sprievodnom



niektorí členovia FSK Bukovina v strede vedúci J. Hadvig

programe vystupujú deti i domáca FSK Rozmajrín. Hasiči aj tento rok pomáhali stavať máj i v meste Bánovce nad Bebravou a v Omastinej. Oslavujeme aj Deň matiek, 12. mája vystúpili mladé talenty a predstavili sa aj deti z materskej školy v obci. Nechýbala ani oslava Dňa detí so súťažami, sladkým občerstvením, skákacím hradom, dokonca vo vnútri kultúrneho domu,

keďže počasie bolo premenlivé, slnečné i upršané. V obci sa obnovil turistický oddiel, vybudovalo sa detské ihrisko, vďaka MAS Strážovské vrchy. Nenávratný finančný príspevok bol poskytnutý z Pôdohospodárskej platobnej agentúry. V obci pribudol i automatický externý defibrilátor, tzv. AED, vďaka Občianskemu združeniu Patriot a PD Uhrovec.

K okrúhlym narodeninám našej obci prajem, nech ďalej napreduje a prekvitá aj po ďalšie roky. Vďaka vám všetkým, ktorí sa na tom podieľate.

Text: V. Dúbravka, foto: M. Škultéty

Letné tábory a prázdninové aktivity ZŠ

INDIÁNSKE LETO ZŠ DUKLIANSKA

Aj tento rok sme sa rozhodli našim žiakom spríjemniť začiatok prázdnin. Druhý prázdninový týždeň sme sa vydali po stopách Indiánov. Na začiatku sme si o nich porozprávali a každý si vymyslel indiánske meno, ktoré bolo pre neho príznačné a urobili si krásne indiánske tričky. Navštívil nás pán Zdrovilič a priniesol ukázať zopár neobvyklých hudobných nástrojov, o ktorých nám porozprával a aj zahrál. Dozvedeli sme sa, ako vyrába hudobné nástroje zvané handpany (melodický perkusný nástroj). Naši malí Indiáni si mohli všetky nástroje vyskúšať. Druhý deň sme privítali na našom indiánskom dvore Kiku a Zuzku z Tartarosu, ktoré so sebou priviezli kone, Bandyho a Salsu. Deti sa mohli aj previezť. Poobede ich čakala veľká indiánska

Aké by to bolo leto bez letného tábora? Je **askvelé, že naše základné školy ponúkajú svojim žiakom možnosť stráviť príjemné prázdninové chvíle so spolužiakmi - kamarátmi a organizujú pre nich letné denné tábory. Určite aj rodičia ocenia, že školy pre deti pripravujú bohatý program a nezabudnuteľné zážitky. Veď, posúďte sami a prečítajte si aspoň stručný opis aktivít, ktoré deti zažili.**

cítily príjemne aj napriek horúčave, každý Indián dostal indiánsku zmluvu a zopár darčiekov. Každým dňom nás sprevádzala hudba, tanec, aj keď nie vždy bol indiánsky. Podľa rozžiarených tvárí detí môžeme usúdiť, že sa našim vychovateľkám znovu podarilo zorganizovať pre deti zopár krásnych prázdninových letných dní, na ktoré budú dlho spomínať. **WOTANG ŠU!**

Vladimíra Orišeková

kde najstarší žiaci chystajú pre mladších kamarátov strašidelnú cestu nočnou školou. Tento rok sme sa

veľa radosti, čo sa týka vedomostných a športových súťaží, tak sme im radi vyhoveľi. Pre nás to bola veľmi pekná spätná väzba, že i po skončení vyučovacieho roka sa deti v škole cítia dobre, a to malí i veľkí. To je azda najväčšia pridaná hodnota letného tábora v ZŠ Gorazdova. Fakt, že tvoríme spolu jednu veľkú komunitu, kde nehrajú žiadnu rolu vek, známky na vysvedčení, či sociálne pomery. Na záver len doplníme, že uplynulej edície tábora sa zúčastnilo 199 žiakov školy.

Andrej Kúdela



ZŠ Gorazdova



ZŠ Duklianska

skúška v podobe hľadania pokladu, ktorú všetci zvládli. Stred týždňa patrilo výletu do Bojne. Prezreli sme si kontaktnú ZOO a boli vďační aj za krátku prednášku a ukážku našich dravcov. Totem je symbolom jednoty a totožnosti kmeňa. Preto si každý kmeň vyrobil svoj totem. Zatancovali si okolo neho aj indiánsky tanec. Čo by to boli Indiáni bez ohňa? Posledný deň sme opekali a postavili si teepee – indiánsky stan. Stihli sme si aj indiánsky zasúfažiť. Všetci sa

LETNÝ TÁBOR ZŠ GORAZDOVA

V dňoch 1. – 4. júla 2024 sa uskutočnil už 9. ročník školského letného tábora. Pôvodne to bol jeden z nápadov, ako pomôcť rodičom s deťmi počas začínajúcich letných prázdnin. Hneď od začiatku však nešlo len o lacné „merkovanie“ detí, ale aktivita mala omnoho hlbší charakter. Každoročne je súčasťou tábora celodenný výlet za krásami Slovenska, kúpanie, hry, súťaže. Tábor vrcholil prespaním v škole,

v rámci výletu vybrali do oblasti Hontu, kde sme navštívili dve pamiatkové rezervácie ľudovej architektúry. Ako prvé sme si prezreli Brhlovce a jedinečné kamenné obydlia vytesané v sopečnom tufe. Druhou zastávkou bola osada Stará Hora v Sebechleboch. Tu sa zase všetko točilo okolo pestovania, výroby a skladovania vína. Nádherné zrekonštruované domčeky ukrývajú vo svojich útrobách ručne vytesané pivnice, ktoré slúžili na skladovanie vína a potravín. Odtiaľ už kroky táborníkov viedli do kúpeľného mestčeka Dudince, kde sme mali možnosť vidieť staré rímske kúpele vytesané v travertíne. Príjemný tieň sme našli v krásnom kúpeľnom parku. Letný tábor je určený pre žiakov 1. – 8. ročníka. Tento rok nás prekvapili deviataci, ktorí nás poprosili, či by sa mohli tábora zúčastniť. Keďže nám táto generácia robila

ČAROVNÝ TÁBOR ZŠ ŠKOLSKÁ

Letný tábor v našej škole prebiehal v prvý prázdninový týždeň. Tábor čarov a kúziel bol inšpirovaný známym čarodejníkom Harry Potterom. Počas štyroch dní mali deti možnosť absolvovať množstvo aktivít a hier z čarodejníckeho sveta. Na začiatku ich čarovný klobúk zaradil do fakúlt, naučili sa hymnu letnej školy, tvorili čarodejnícku knižku, kravaty, zrkadlové písmo či lexikóny kúziel. Z pohybových hier ich zaujalo hľadanie baziliška, futbalový turnaj medzi fakultami, trojčarodejnícky turnaj, rôzne štafetové hry a súboj čarodejníkov s vodnými pištoľami. Deti mali možnosť schladiť sa aj na plavárni, či v kine, alebo pozrieť si zaujímavé ukážky činnosti policajného zboru. Po skončení tábora sme sa už všetci rozišli na prázdniny.

Jana Richtárechová

pokračovanie na 7. strane ▶▶

Letné tábory a prázdninové aktivity ZŠ



dokončenie zo 6. strany

LETNÁ PRÁZDNINOVÁ ČINNOSŤ ZŠ PARTIZÁNSKA

Prvý deň prázdninovej činnosti detí našej školy, ktorá už piaty rok nesie názov Letná SKD, sa niesol v znamení hviezd. Deti navštívili Hvezdáreň v Partizánskom, kde ich čakala zážitková hodina s vesmírom a iné zaujímavé

aktivity. Druhý deň sme sa rozdelili na dve skupiny. Prvá skupina putovala autobusom na farmu „Kone pre zdravie“ vo Veľkom Klíži, kde si pozrela stajne s koníkmi, na ktorých sa aj povozila. Čakala ich tu aj vodná kĺzačka. Druhá skupina cestovala do dedinky Valašská Belá, ktorá je historicky známa spracovaním skla. Navštívili sme tu

sklársky skanzen Sklený sen. Dokonca si to mohol každý aj vlastnoručne vyskúšať. Druhou zastávkou tu bolo Múzeum tkáčstva a výšivky. Tretí deň bol pripravený ten istý program, len skupiny sa vymenili. Štvrtý deň deti navštívili Bojnice, Bojnický zámok a ďalšiu nie tak známu

zastavili v Hornonitrianskom múzeu a prezreli si expozíciu hračiek 70. a 80. rokov 20. storočia. Neskôr nás na letisku čakali letci z Aeroklubu Prievidza. Povedali nám zaujímavosti o histórii letiska a prezreli sme si vetrone a motorové lietadlá. Na záver sa s nami rozlúčili predve-



historickú pamiatku, interaktívne Múzeum praveku, kde deti absolvovali aj vzdelávací program Praveké dielne. Posledný deň prázdninových aktivít sme navštívili Prievidzu, kde sme sa najskôr

deňmi akrobatických letov. Výlety sme zamerali na poznávanie Trenčianskeho kraja a hlavne na tradičné remeslá. Veríme, že si deti odniesli nezabudnuteľné zážitky, a niečo sa aj naučili. ZŠ Partizánska

Melas sa predstavil na majstrovstvách Európy

Mladý zápasník Mestského zápasníckeho klubu Bánovce, **Tomáš Melas**, má za sebou štvrté účinkovanie na majstrovstvách Európy. V reprezentačnom drese Slovenska sa v prvý júlový

deň predstavil v srbskom Novom Sade, v kadetskej kategórii do 60 kilogramov. Žiaľ, jeho doteraz najlepší výsledok na kontinentálnom šampionáte, deviate miesto, sa mu tentokrát ne-

podarilo vyrovnať ani prekonať. V osemfinále narazil na reprezentanta Gruzínska **Mazmishviliho**, ktorý bol nad jeho sily a po technickej prevahe mu podľahol 0:10. Keďže Gruzinec sa

do finále nedostal, Tomáš Melas z ďalších bojov vypadol. Ani jeden reprezentant Slovenska vo voľnom štýle sa v ťažkej konkurencii nepresadil a nedostal sa do prvej desiatky. (aj)

S Úniou žien Bánovce na výlete v aquaparku

V júni výbor mestskej organizácie Únie žien Slovenska v Bánovciach pripravil nielen pre členky únie, ale aj pre širokú verejnosť spoločný zájazd do ThermalParku Nitrava. V sobotu ráno spoločne vyrazilo na výlet za relaxom 26 účastníkov rôznych vekových kategórií. V areáli, obklopenom malebnou prírodou v obci Polný Kesov neďaleko mesta Nitra, bolo k dispozícii desať bazénov s termálnou aj s čistou vodou. Termálna voda v bazénoch priaznivo vplyva na pohybové ústrojenstvo, reumu, centrálny nervový systém, regeneráciu kostí, poúrazové stavy, uvoľnenie svalstva, regeneráciu mozgu a nervo-



vých zakončení. Deti sa dosýta vybláznilo na rôznych atrakciách, spoločne s dospelými tiež absolvovali v špeciálnom bazéne zábavnú plavbu „riekou“. V podvečerných hodinách a v dobrej nálade sa spokojní výletníci vrátili domov. Keďže bol o takýto typ výletu veľký záujem, zvažujeme ho zorganizovať aj v auguste. Informovať vás budeme už čoskoro. O hladký priebeh zájazdu a spokojnosť výletníkov sa po celý čas starala členka výboru únie Darinka Motúzová, ktorej touto cestou veľmi pekne ďakujeme. Už teraz sa tešíme na ďalšie spoločné stretnutie.

Únia žien Slovenska v Bánovciach

Rozhovor s rodáčkou z Bánoviec, Elly J Philipp

Eliška Jurčíková, umeleckým menom Elly J Philipp, študuje na prestížnej hereckej škole Rose Bruford College v Londýne. Za vlastnú tvorbu získala niekoľko ocenení. Hrá na klavíri, gitare a spieva. Vo voľnom čase trénuje na maratón, thajský box a brazílske Jiu Jitsu. O tom, aké je to študovať v Londýne a čo považuje na herectve za najťažšie a najkrajšie sa dozvieme v rozhovore.



• Kam siahajú vaše herecké začiatky a aký ste mali herecký vzor?

V piatich rokoch som začala navštevovať Základnú umeleckú školu Dezidera Kardoša v Bánovciach. Začalo to literárno-dramatickým odborom a výtvornou, neskôr sa pridali klavír, spev, gitara a spevácky zbor. No, napriek tomu, že ma herectvo vždy veľmi lákalo, dlho som sa nevedela rozhodnúť, či chcem touto cestou naozaj ísť. Prvé momen-



ty, ktoré ma inšpirovali boli herecké výkony a príbehy z filmov, ktoré som ako dieťa pozerala. Ako osemročná som mala rada Angelinu Jolie alebo Hughu Jackmana. Chcela som robiť presne to, čo robia oni. Videla som sa na filmovom plátne. Až na konci strednej školy som si povedala, že žijeme len raz a ak toto má byť to, čo budem robiť do konca života, tak nech to robím naplno. Postupne som v ZUŠ a v divadle trávila viac času ako v Bilingválnom a IT gymnáziu Futurum v Trenčíne, no školu som nikdy neflákala. K prvým filmovým skúsenostiam som sa dostala ako šestnásťročná ešte na Slovensku. Adrián Adamec, režisér a filmový tvorca, ma spolu so sestrou vybral do jeho filmového projektu. Následne som natočila zopár reklám v Bratislave, a tiež krátky hororový film spolu s Martinom Némethom. Neskôr som

sa stala členkou divadelného združenia 6PÉ a Bieleho divadla v Bratislave. Pod vedením Juraja Benčíka som spolu so sestrou vytvorila krátke pohybové predstavenie, ktoré sme mali možnosť prezentovať v Divadle P. O. Hviezdoslava v Bratislave. Počas môjho posledného roka na Slovensku som hrala v rodinnom muzikáli Alica v Dome kultúry Zrkadlový Háj v Bratislave, ktorého režisér bol Karol Rédlí.

• Ako ste sa dostali na prestížnu školu v Londýne?

Po strednej škole som sa dostala do prípravného hereckého ročníka (Acting Foundation Course) na Rose Bruford College v Londýne. Po jeho ukončení som bola úspešne prijatá na bakalárske štúdium herectva a hudby, tiež na Rose Bruford College, ktorej absolventi sú známi herci ako Gary Oldman, Jessica Cuning, Stephen Graham, Rosalie Craig a ďalší. Úspešne prijatá som bola aj na štúdium herectva na VŠMU, ale rozhodla som sa zostať v zahraničí.

• Aké je to študovať na hereckej vysokej škole, ktorá patrí medzi 15 najlepších umeleckých škôl na svete?

Je to časovo veľmi náročné. V škole trávim okolo 40 hodín týždenne od septembra do júna. Venujeme sa herectvu, spevu, hlasu, filmu, hudbe, pohybu, tancu ale aj veciam ako zmyslové divadlo, kompozícia alebo maska. Zaoberali sme sa psychologickým realizmom, Shakespearom, epickým divadlom aj hudobným muzikálom. Pracujeme v skupine po dvanásť alebo štrnásť ľudí. Princíp Rose Bruford College nie je rozbiť a správne poskladať dokopy, ako to veľa umeleckých škôl robí, ale práve poukázať na to, že žiadne správne a nesprávne neexistuje. Každý preferuje niečo iné a dokonalosť neexistuje. Neboj

sa robiť chyby a tvor trúfalo. Nesnaž sa dosiahnuť perfektný výsledok, pretože umenie je subjektívne. *Just freaking do it!* (prekl. *Len to do pekla urob!*)

• V čom vás to najviac posunulo vpred?

Škola ma veľmi veľa naučila. Nie som ten istý človek, akým som bola predtým. Herectvo a práca v oblasti umenia zo mňa vytvorili veľmi vnímavého a úprimného človeka. Dodali mi sebavedomie a naučili ma počúvať a chápať nepochopiteľné. Rešpektovať každého jedného človeka a vedieť sa vcítiť do problémov iných. Učia ma byť samu sebou, mnou. Učia ma byť človekom.

• Priblížte nám vašu vlastnú tvorbu a film Mates. Aké ocenenia ste zaň získali?

Dvojčlenné obsadenie a dvaja úžasní kamaráti, ktorí mi pomohli s kamerou a zvukom. Všetko ostatné som si spravila sama. Vlastnej tvorbe sa venujem rada, žiaľ, momentálne na ňu nemám dostatok času. Jeden z projektov chcem dokončiť do konca roka, tak uvidíme ako to pôjde. Musím pracovať na svojej záverečnej bakalárskej práci, ktorá bude z veľkej časti praktická. Film MATES vznikol presne tak, ako som spomínala v predchádzajúcej otázke. *Just freaking do it!* Ja nie som nejaký profesionálny filmový tvorca, ktorý natočil úžasný film. Som človek, ktorý nerozmyšľala o tom, kto nie je, ale o tom, čo môže spraviť. Tak vznikol film MATES, za ktorý som dostala zopár ocenení. Potešili ma najmä ocenenia za najlepšie herecké výkony filmovými festivalmi Stockholm City Film Festival, Luleå International Film Festival, Eastern Europe Film Festival a Bratislava International Film Awards. Oficiálne selekcie mi prišli zo South Italy International Film Festivalu a London Independent Film Festivalu, kde môj krátky film pred niekoľkými mesiacmi premietali v kine. Uvidíme, ako to pôjde ďalej.

• Aké máte momentálne rozbehnuté projekty?

Aktuálne pracujem na rodinnej divadelnej hre, ktorej premiéru máme v auguste. Dostala som niekoľko vedľajších postáv a pomáham hudobne. Hrám na akordeón, melodiku a gitaru. Kamarátke pomáham na jej vlastnom divadelnom projekte, ktorého premiéru sme mali minulý týždeň.

Multižánrový Gargamel fest

S jedlom rastie chuť a s úspechom odvaha. Po vydarenej Mega Oldies Party na vodnej nádrži

dou vznášal nielen jemný vánok, ale aj tóny žánrov pestrej ponuky. Domáci rockeri TRIMAJ a EGGS

diť na poníkoch (Ranč na Suchodolí), dať sa pomalovať na tvár alebo si užiť penovú párty. Aj tí najzarytejší rybári neodolali vôni gulášu a abstinenci zas osviežujúcej chuti piva. Kým nad vodu sadla tma, pri vode už všetci tancovali a spievali. Rozžhavené publikum nechcelo pustiť WALK ON z pódia. Nadšenie sa prenášalo aj na účinkujúcich a prídavkami

ocenili priazeň publika. Na záver DJ LOPEZO „odpálil“ diskotéku pod holým nebom, ktoré bolo trocha ponuré, no zhovievavé. Hlavné hviezdy dňa boli tam dole. Každý, kto akýmkoľvek spôsobom prispel k úspechu toho dňa - organizátori, účinkujúci, a vy, ktorí ste prišli a užili ste si ten pekný letný deň, večer a noc.

*Text: Zuzana Bridová,
foto: Barbora Ďurčová*



Prusy, teda, na priehrade, čakala na Gargamel tím ďalšia veľká výzva – organizácia multižánrového festivalu Gargamel fest. Neboli v tom sami. Pomohlo im mesto a primátor Róbert Gašparík, ktorý prevzal nad podujatím záštitu. V horúcu letnú sobotu 13. júla sa nad vo-

ON THE WALL, metalisti DISSENSY, punkáči BEZ VAČKU z Partizánskeho. Country spevavé songy zahrli PROSPEKTORI z Brna a napokon WALK ON z Nitry bravúrne odohrali cover verzie svetových a domácich hitov. Počas dňa si na svoje prišli aj deti. Mohli si zajaz-



Rozhovor s rodáčkou z Bánoviec, Elly J Philipp

dokončenie z 8. strany

Zastupujem hereckú aj hudobnú sekciu. Začiatkom augusta točím niekoľko krátkych filmových projektov, na ktoré sa pripravujem. Som členkou kapely, hrám na klavíri a gitare. Minulý týždeň sme po prvýkrát hrali na oficiálnej udalosti, takže sa to pomaličky rozbieha. Na Slovensku budem točiť videoklip spolu s gitaristom Martinom Vedejom. Klip budem z veľkej časti režírovať, na to sa veľmi teším.

• Čo hovoríte na kozmopolitný život v Londýne? Ako trávite voľný čas?

Život v Londýne je veľmi naplňujúci, hlavne čo sa umenia týka. Avšak, bežným životom by som to nenazvala. Aspoň nie teraz. Mój terajší umelecký život je život, kde voľné víkendy neexistujú. Kde sa stretnutia s priateľmi plánujú týždne či mesiace dopredu vzhľadom na nedostatok času. Kde môžeš zažiť všetko alebo nič. Život, v ktorom bicykel je rýchlejší dopravný prostriedok ako

auto či autobus. Áno, bicyklujem úplne všade. Život divoký, život osamelý, život úspešný, život unavujúci, život, kde môžeš byť hocikým kým chceš, a to doslova. Život, ktorý ti ponúka všetko alebo menej ako nič a je na tebe a tvojej šikovnosti a šťastí, ktorý budeš žiť. Vo voľnom čase trénujem thajský box a brazílske



Jiu Jitsu. Trénujem na maratón, takže veľkú časť môjho voľného času trávim behaním. Rada si pozriem film alebo divadelné predstavenie. Chcela by som mať viac času na cestovanie a spoznávanie iných miest, čo, žiaľ, teraz nie je veľmi možné. Verím ale, že aj to príde.

• Aké postavy hráte najradšej a ktoré máte menej rada?

Každá rola je pre mňa výzvou a v každej sa snažím nájsť kúsok seba. Mám rada skôr dramatické roly.

• Čo považujete na hereckve za najťažšie a čo za najkrajšie?

Najťažšie je nestratiť sa v tom celom, keďže je toho veľmi veľa, skáčem z roly do roly, je pre mňa dôležité nestratiť samu seba. Nezmeniť sa v horšieho človeka, ale zachovať si tie svoje ľudské hodnoty ako na začiatku. Najkrajšie na tom je, že pracujem stále s ľuďmi. Študujem dané herecké postavy, ich charaktery, a to mi pomáha aj v reálnom živote lepšie druhých ľudí spoznať. V tomto cítim na sebe veľký posun.

• Čo je ešte vaším snom, túžbou, ktoré by ste chceli dosiahnuť?

Dosiahnuť uznanie a rešpekt za to, čo robím. Byť šťastná a milovaná. Mať život pod kontrolou bez kontroly. Žiť život človeka, ktorý nebude musieť nikdy ľutovať, že niečo nespravil. *Just freaking do it!*

*Text: Lenka Karasová,
foto: archív Elišky Jurčíkovej*

Grafitmi oživilí telocvičňu základnej školy

Na sídlisku Dubnička sa predposlednú júnovú sobotu konala „streetartová“ akcia, kde prebiehala aj menšia skateboardová súťaž. Skejteri a grafity umelci sa zišli, aby spoločne poukázali na nutnosť dobudovania skejtparku v športovom areáli ZŠ Gorazdova a ZŠ Komenského. Organizátormi a autormi myšlienky sú mestský poslanec Viliam Makový, Eduard Rychtarech a Dalibor Spišiak. Hlavným cieľom akcie bolo grafitmi oživiť stenu telocvične Základnej školy Gorazdova, čo sa za medzinárodnej spolupráce troch grafity umelcov zo Slovenska (pod umeleckými menami) *Ulmo*, *Daner*, *Sicko* a umelca *Tove* z Francúzska aj



Zľava: V. Makový s umelcom Tove

podarilo. Pôvodne plánovali grafitmi spestriť hornú časť telocvične, avšak nedostatočné technické vybavenie to v danom termíne neumožnilo. Po dohode s riaditeľom ZŠ Andrejom Kúdelom, tak pribudli grafity v spodnej časti telocvične. Organi-

zatori však majú v pláne do budúcnosti spestriť aj jej hornú časť. Počas tohto podujatia prebiehali na workoutovom ihrisku ukážky rôznych druhov cvikov, ktoré záujemcom predviedli športovci, ktorí sa tomuto cvičeniu profesionálne venujú. Pre deti boli pripravené skákacie hrady a nechýbalo ani občerstvenie. „Týmto podujatím sme chceli pripomenúť a vyzdvihnúť aj streetartových umelcov a športovcov, ktorí sú tiež súčasťou našej spoločnosti a je potrebné ich podporovať,“ doplnil Viliam Makový. Poďakovanie patrí organizátorom, grafity umelcom a vedeniu ZŠ Gorazdova, ktorí nápad umožnili a boli pri jeho realizácii nápomocní. (lk)

Minifutbalový turnaj mládeže v Miezgovciach

Obec Miezgovce známa svojimi aktivitami pravidelne organizuje začiatkom júla minifutbalový turnaj žiakov a prípraviek. Aj tento rok Slovenský

tešili z víťazstva chlapci a dievčatá z MFC Spartak Bánovce n/B. Druhé miesto patrilo Tempu Partizánske a tretie zástupcom klubu Rudnianska

žiakov Zárka Otočková z MFC Spartak. Najlepším hráčom v kategórii prípraviek sa stal Tomáš Vavro z Partizánskeho a z kategórie žiakov Tomáš Graňacka

ceny najlepším kolektívom a jednotlivcom odovzdali poslankyňa Trenčianskeho samosprávneho kraja (TSK) Rudolfa Novotná, starosta obce Juraj Trgyňa,



Orol v spolupráci s TJ Partizán a Obecným úradom v Miezgovciach pripravili peknú športovú sobotu. Dopoludnia si zmerali svoje sily družstvá prípraviek a popoludní družstvá žiakov. Zápasy jedenástich prihlásených družstiev mali vyrovnaný priebeh, ale víťazom mohol byť len jeden. V kategórii prípraviek sa

Lehota. V kategórii žiakov si vybojovali prvenstvo až v poslednom zápase domáci z TJ Partizán Miezgovce. Druhé miesto patrilo družstvu MFC Spartak Bánovce n/B. a tretia priečka Dežericiam. Najlepšou hráčkou turnaja v kategórii prípraviek bola vyhlásená Kristína Mikušová z Haláčoviec. V kategórii

z MFC Spartak. Najlepším strelcom turnaja prípraviek bol s 10 gólmi Peter Sirotný z MFC Spartak a v kategórii žiakov Branislav Flimel z Dežeríc. Cenu pre najlepšieho brankára v kategórii prípraviek si prevzal Peter Šimo z Rudnianskej Lehoty resp. Jakub Stiac z domáceho mužstva TJ Partizán Miezgovce. Pekné

riaditeľ turnaja Miloš Šagát a hlavný rozhodca turnaja Juraj Trgyňa mladší. Organizátori podujatia aj touto cestou ďakujú všetkým prítomným divákovi, hráčovi, trénerovi, rozhodcom, pomocnému personálu a sponzorom za pomoc. Osobitné poďakovanie patrí TSK za finančnú podporu podujatia. (mš)

Turnaj o pohár primátora mesta a Biskupická jedenástka

V sobotu 13. júla 2024 sa v Biskupiciach na futbalovom štadióne uskutočnil už 23. ročník Futbalového turnaja o pohár primátora mesta Bánovce nad Bebravou a Biskupickej jedenástky, ktoré sa konali pod záštitou primátora mesta Róberta Gašparíka. Turnaja sa zúčastnili tri mužstvá. Víťazom sa stal **Futbalový klub Horné Ozorovce**. Na druhom mieste sa



Vítaz turnaja FK Horné Ozorovce

umiestnilo domáce mužstvo **TJ Sokol Biskupice** a tretie miesto obsadili futbalisti **Spartaku Bánovce nad Bebravou**. Ceny odovzdal primátor spoločne s prednostom mestského úradu Martinom Gajdošom. Výsledky: **Sokol Biskupice - Horné Ozorovce 2:4**,

Rybička, Valiček/Škorec 3, Mrocek. **Sokol Biskupice - Spartak Bánovce 2:2 (pok. kopy 3:1)**, Kern 2/Rychtářech, Divěky. **Spartak Bánovce - Horné Ozorovce 3:5**, Fekete, Divěky, Markovič/Škorec 3, Mazíni, Mrocek. Najlepším strelcom sa stal **Ondrej Škorec** 6 gólov (Horné Ozorovce), najlepším brankárom **Samuel Hučko** (Bánovce), najlepším hráčom **Patrik Valiček** (Biskupice).

Turnaj sledovalo 100 divákov a rozhodcovia Horeháj, Híreš.

Po ukončení turnaja nasledovala pod záštitou primátora Róberta Gašparíka **Biskupická jedenástka**, ktorej sa zúčastnilo približne 230 kopajúcich v troch kategóriách, deti do 12 rokov, do 15

rokov a mužská kategória. Výsledky: Kategória do 12 rokov: **1. miesto Lukáš Pytel** (tablet), **2. miesto Jakub Pustay**, **3. miesto Adam Ondruška**, celkovo 107 jedenástok. Kategória do 15 rokov: **1. miesto Erik Struhačka** (tablet), **2. miesto Damian Scheer**,



Damian Scheer s primátorom Gašparíkom

3. miesto N. Ďurina, celkovo 109 jedenástok. Kategória muži: **1. miesto Damian Scheer** (500 eur), **2. miesto Roman Mrocek**, **3. miesto Pavel Kori**. Celkovo 243 jedenástok. **Damian Scheer** získal druhé miesto v kategórii do 15 rokov a prvú cenu v kategórii mužov, ktorú venoval primátor a aj osobne odovzdal víťazovi Biskupickej jedenástky. Brankári: Jozef Neuer, Richard Mäsiar, Patrik Guniš, Denis Chudý, Miroslav Mišina, Lukáš Jandák, Samuel Hučko, Dominik Božik, Andrej Obst, Libor Dzurík. Organizátori mysleli aj na deti, pre ktoré boli pripravené skákacie hrady, maľovanie na tvár, elektrické autíčka a vzdušný hokej. Na záver celodenného športového zážitku bolo v Kultúrnom dome Biskupice pripravené kultúrne vyžitie s hudobnou skupinou KTM, kde sa všetci zabávali do skorých ranných hodín. (šv, aj)

Kampaň Do práce na bicykli 2024 ukončená

Ďakujeme všetkým zúčastneným z nášho mesta, ktorí sa zapojili do súťaže DO PRÁCE NA BICYKLI (DPNB). Celkovo sa

na Slovensku v rámci kampane DPNB najazdilo **1 716 572,01 km**. Jazd bolo **214 934**. **Ušetrili sme 429 157,02 kg CO₂**,

Z nášho mesta sa zapojilo 18 tímov, z toho 16 bolo aktívnych. Všetky výsledky nájdete na webovej stránke [www.dopracena-](http://www.dopracena-bicykli.eu)

[bicykli.eu](http://www.dopracena-bicykli.eu). Víťazov mesto Bánovce nad Bebravou ocení už čoskoro. Srdečne blahoželáme!

Tlačová správa MsÚ

Pozvánka na 7. kolo BBL

V poradí už siedme kolo Bánovskej bežeckej ligy hostí **obec Prusy**. V nedeľu **28. júla o 10.00 h** bežci vyrazia na veľmi atraktívnu trať v okolí obce. Bežať v Prusoch je každoročná radosť. Domáci sa pravidelne podieľajú nielen na organizácii podujatia, ale zapájajú sa aj do samotných súťaží. Beh v Prusoch patrí medzi kolá

s najvyššou účasťou bežcov. **Hlavná trať o dĺžke 9 km** je takmer úplne prírodná, asfalt si bežci užijú snáď len na 200 metroch, zvyšok sú lesné cesty a lúky. Opäť však počítame aj s „hobikmi“, tí pobežia polovičnú trať (cca 4,5 km) a budú oslobodení od hlavného stúpania. Veľmi pekné prostredie budú mať aj najmenší pre-

tekári v rámci MINIBBL. Zázemie ligy totiž bude na futbalovom ihrisku, kde sa deti bezpečne vybláznia. Tak, ako sa na prusanské kolo patrí, aj teraz pripravujeme pre deti, bežcov a fanúšikov prekvapenie. Viac informácií bude zverejnených už čoskoro na FB stránke Bánovskej bežeckej ligy. *Pavol Struhár*

Kultúrne leto 2024
BÁNŔVOCE NAD BEBRAVOU

2.8. 21:00
mestský park
Letné kino v parku
Premietanie pod holým nebom po zotmení.

11.8. 19:00
mestský park
Hudobná skupina Generácia - PE
Príďte sa zabaviť na známe československé hity od Karla Gotta, Olympicu, Mekocho Zbirku,...

18.8. 19:00
mestský park
Dychová hudba Boboťanka
Koncert dychovej hudby Boboťanka, ktorá v minulom roku oslávila 100. výročie založenia.

23.8. od 14:30
priehradu Bánovce
TITIT FEST Kandráčovci
Vystúpia Kandráčovci. Moderuje Rasťo ORTH. V programe sa predstavia aj iní hostia a pripravený bude aj sprievodný program. Akcia sa uskutoční na bánovskej priehrade nad baštou.

30.8. 21:00
mestský park
Letné kino v parku
Premietanie pod holým nebom po zotmení.

31.8. od 10:00
priehradu Bánovce
Bánovský beh zdravia - 2. ročník
Príďte si zašportovať, aj sa hudobne vyžiť. Vystúpia: gitarista RadoVan Hanco, duo SONET, stretnutie heligonkárov z Moravy a Slovenska, DJ LOPEZO. Podujatie sa koná pod záštitou primátora mesta.

Letné kino v parku

V náhradnom termíne v piatok 2. augusta 2024 o 21.00 h vám premietneme česko-slovenskú romantickú komédiu *Láska hory prenáša*, ktorá sa natáčala v Tatrách a rozpráva nám príbeh jedného dňa – jednej svadby a zmiznutého ženicha.



Alternativa medica

rovnováha tela a duše

Terapeutické centrum v Bánovciach nad Bebravou

LOKÁLNA KRYOTERAPIA

Terapia chladom

OXYGENOTERAPIA

Inhalácia zvýšenej koncentrácie kyslíka

3D PULZNÁ MAGNETOTERAPIA

Liečba na princípe elektromagnetických pulzov

TERAPIA ZVUKOM

VÝŽIVOVÉ PORADENSTVO



Alternativa medica

Zdravotné stredisko Zornica, Textilná 4, Bánovce n/Bebr.,

0909 123 082 , fb: Alternativa medica,

email: alternativamedica@azet.sk

Relaxujte v regióne

Kúpele Trenčianske Teplice, a. s. od 1. júla odštartovali druhý ročník projektu **Wellness v regióne**. Aj občania nášho mesta môžu chodiť v kúpeľoch do WellMed centra s 50 % zľavou na 120-minútovú

vý vstup. Ponuka **Wellness v regióne** bola v tomto roku rozšírená o zľavnené 30 a 50-minútové masáže, ktoré je potrebné si vopred rezervovať na recepcii WellMed centra v hoteli Slovakia. Oznam mesta

WELLNESS V REGÍONE

50% zľava
~~23€~~ 11,50€

HOTEL SLOVAKIA

Moderné Wellness - Medicínske centrum („WellMed“) Kúpeľov Trenčianske Teplice v hoteli Slovakia: relaxačný bazén, parné a suché sauny, tematické odpočívárne, tepidárium, Kneippov chodník, zážitkové sprchy a vírivky potešia na ploche 1.000 m² všetkých milovníkov wellness.

1.7. - 31.8.2024

50% zľava na 120 min. vstup (Veľký okruh)

Zľavy nie sú kumulovateľné, sú neprenosné a platia vždy pre 1 osobu po preukázaní sa platným občianskym preukazom s trvalým pobytom v partnerskom meste / obci v rámci akcie WELLNESS V REGÍONE na recepcii WellMed v hoteli Slovakia .

WELLMED recepcia: ☎ +421/32/6516 002 ✉ wellness@sltkn.sk



OTVÁRACIE HODINY

Pondelok
10:00 – 18:00 hod. (vstup len pre ženy)
18:00 – 21:00 hod.
Utorok
14:00 – 21:00 hod.
Streda – Nedeľa
10:00 – 21:00 hod.

Vstup do Veľkého okruhu je povolený deťom starším ako 12 rokov v sprievode dospelých osoby len do 17:00 hod. Mladistým nad 16 rokov je vstup povolený v sprievode dospelých osoby aj po 17:00 hod.

www.kupele-teplice.sk

KAMENÁRSKA FIRMA:

Ivan Mekýš - MRAMORI

Horné Naštice 95

0949 72 73 74



Výlet do Velehradu

Na sviatok vierozvestcov Cyrila a Metoda v piatok 5. júla 2024 sme uskutočnili zájazd a zúčastnili sme sa osláv v pútnickom mieste v Česku vo Velehrade. Po bohoslužbe, ktorú celebroidali najvyšší cirkevní hodnostári sme sa vybrali do mesta Buchlovice, kde každý podľa záujmu mohol navštíviť Buchlovický zámok alebo záhradu. Pekné počasie, vydarený zájazd a príjemne pre-

žitý sviatočný deň. Ďakujem všetkým za účasť a veríme, že aj ďalšie pripravované akcie zaujmú (17. augusta do mesta Zvolen a na zámok Zvolen a 7. septembra na Slovácke slávnosti vína do Uherského Hradišťa). Budeme sa tešiť na spoločné stretnutia a príjemne prežitú chvíľu s vami. Veríme, že nám aj naďalej zachovate svoju priazeň.

Jozef Kocúr,
predseda ZO SZZP č. 3

Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou

Peter Bačko

výroba pečiatky do 10 minút

0903 202 111

reklamy pečiatky

Tlač výkresov A0, A1

vizitky-nálepky-banery

WWW.COSMOS.SK 038/760 4960



Informačné centrum na námestí ponúka kopírovanie dokumentov

AUTOPOLA JANKOV VRŠOK 2024

PRETEKY AUTOMOBILOV DO VRCHU

UHROVEC - JANKOV VRŠOK

3. a 4. augusta 2024

tréning: 8.00 pretek: 13.00

www.jvrsok.sk

Pod záštitou predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja.

BÁNŔVSKÉ NOVINY

INZERCIA V NOVINÁCH A TELEVÍZII

bánovské televízne vysielanie

NEZÁVÄZNÉ INFO: 0948 297 151

obchod@banovskenoviny.sk

TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ, MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU, MESTO PARTIZÁNSKE, OBEC UHROVEC, OBLASTNÝ VÝBOR SZPB TRENČÍN

KRAJSKÉ OSLAVY

SNP

80. VÝROČIE SLOVENSKEHO NÁRODNEHO POVTANIA

24. august 2024 - Jankov vršok

Program

- 13:00 DH Ostraticanka
- 13:30 Ukážka bojov, výstava výstroja a výzbroje z II. svet. vojny
- 14:30 Rocková skupina **GLADIÁTOR**
- 16:00 Koncertovanie vojenskej hudby
- 16:15 Pochod nesmrteľného pluku
- 16:30 Píeňny akt kladenia vencev
- 17:30 Umelecký súbor **LÚČNICA**
- 19:00 Hudobná skupina **SOKOLY**
- 20:00 Zapálenie vatry, **HuPS** LH Jána Chudobu
- 21:00 Miroxx **Lasser show**

Sprevedené podujatia

- Spanilá jazda k pomníku SNP /historické motorky a bicykle/
- Prezentácia výstavy „Nezabúdajme na spoločnú históriu“ /Mohyla Jankov vršok/
- 54. ročník Hádzanárskeho turnaja /Mestská športová hala Bánovce nad Bebravou/
- Kolkársky turnaj o pohár SNP /kolkáren Uhrovec/
- Detská zóna - Hopí a Hudobníček, Sokoljari Aquila Bojnica, zábavné atrakcie

ODCHOD AUTOBUSU Z BÁNOVCE NAD BEBRAVOU: 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00 hod.
ODCHOD AUTOBUSU Z JANKOV VRŠOKU: 19.00, 20.00, 21.00, 22.00 hod.

REALIZOVANÉ S FINANČNOU PODPOROU VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Koncert skupiny

PROGRES

Host programu: Štefan Hruštinec

sobota
28.9.2024
o 16:00 h

Mestské kultúrne stredisko
BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU

Vstupné: 10 €
Predpredaj v MsKS a Informačnom centre

Kontakt: 0948 274 743

BÁNŔVSKÉ NOVINY

Mestské kultúrne stredisko (MsKS) vás pozýva na koncert skupiny Progres, ktorý sa koná v priestoroch MsKS. Hostom koncertu je Štefan Hruštinec. Predpredaj v MsKS a Informačnom centre. Viac informácií: 038/760 30 16, 0948 274 743 alebo 0948 297 151. MsKS

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Uzavreli manželstvo

- Dušan Hudec
a Mária Škvareninová

Opustili nás

- Ľuboš Píhík *1957
- Jolana Ražná,
rod. Revická *1942

POĎAKOVANIE

Chcel by som poďakovať oddeleniu fyziatrie, balneológie a liečebnej rehabilitácie za výbornú starostlivosť a milý prístup. Za ďalšie rady v mojom liečení počas môjho pobytu na lôžkovom oddelení. Ďakujem pánovi primárovi Mudr. Ivanovi Törökovi, primárke Mudr. Oksane Kosztroboj a celému oddeleniu. Ladislav Podoba

SPOMIENKA

Dňa 13. júla sme si pripomenuli smutných 5 rokov, čo nás navždy opustil manžel a otec **Milan Kitta z Bánoviec nad Bebravou**. Ďakujeme rodine a známym, ktorí si na neho spomínajú. Spomína rodina



Dnes píše Zuzanka

„Ako bolo na dovolenke?“ Kladiem zvedavú otázku mojej kamarátke. „Ani sa nepýtaj! Tak sme sa dohodali s tým mojím chlapom, že sme pomaly krôčik od rozvodu. Predstav si, že ja som pri tých romantických západoch slnka dostala odvahu povedať mu veci, ktoré doma za bežných okolností nedokážem. Tak náhle uvedomenie si zmyslu života, akí sme zrazu rozdielni, ako neustále spolu argumentačne bojujeme, ako cítim, že sa vzdalujeme. Nevieť, padalo to zo mňa ako kamene. Samu ma to prekvapilo. Všetko, čo vo mne doma bublalo a vrelo ako v kotle, všetko zo mňa vykypelo. All inclusive dovolenka – all inclusive očistná hádka.“ „Musela si? Práve na dovolenke? Práve na tejto?“ Kládla som nezmyselné otázky.

„Schyľovalo sa k tomu aj na iných dovolenkách. Ten čas uvoľnenia robí svoje. Vždy sme to ustáli, lebo tam boli s nami deti, lebo tam boli s nami známi, lebo... Vnútorne som cítila, že je to pretváрка. Taká hra na šťastie. Hrajú ju mnohí. Vydržia ju hrať celé roky. Potom to zrazu príde. Moment uvedomenia. Nielen môj. Aj jeho. Aj on mal svoje ťažoby a na môj podnet išiel s nimi von. Bola to ťažká, no očistujúca výmena názorov a pocitov. Veľa sme sa z nej o sebe dozvedeli. Ulavilo sa nám, obom. Škoda, že tak neskoro.“ „Toto napíšem ako poučný letný príbeh.“ „Áno, len napíš. O rizikách predstieranej dovolenkovej romantiky. Ešteže ten západ slnka je vždy skutočný.“ Prajem vám peknú dovolenku. Nech máte všetko naozaj. (zb)

Bánovčania pri mori

V dňoch od 28. júna do 7. júla sa vybrali členovia Základnej organizácie Slovenského zväzu zdravotne postihnutých (ZO SZPP) č. 1 na spoločný zájazd do chorvátskeho letoviska Podgora, jedného z najmalebnejších miest Makarskej riviéry. V dobrej nálade a príjemnej priateľskej atmosfére si spoločne každý deň dosýta užívali slnkom zaliate pláže, plávanie, relaxovanie. Kultúrne sa chodievali vyžiť do centra mesta Podgora alebo do Tučepi. Už teraz sa tešia na ďalšie spoločné zážitky. ZO SZPP č. 1



POHREBNÉ SLUŽBY

BARTEK OTEC & SYN
NONSTOP tel.: 0907 072 199
0908 645 203

POHREBNÉ A CINTORÍNSKE SLUŽBY
BARTEK OTEC & SYN

info@pohrebnictvobartek.sk
www.pohrebnictvobartek.sk

- komplexné cintorínske služby -
- oblečenie a úprava zosnulých -
- predaj rakiev (aj atypických do 2 dní) -
- predaj kytíc a vencov -
- zabezpečenie kremácie -
- zabezpečenie smútočnej hudby -

SLÁDKOVIČOVÁ 757/38A UNIDOM

Sme tu pre vás v najťažších chvíľach

POHREBNÁ SLUŽBA

tedos Zabezpečujeme komplet pohrebné služby

non-stop 0911 132 630

vlastná výroba živých vencov a kytíc
0914 327 411, pohrebnictvo@tedos.sk

(Cena za kompletný smútočný obrad od 590 €)

OBČIANSKA INZERCIA

- Dám do prenájmu 3-izb. byt na ul. 9. mája, max. 2-3 osoby, cena dohodou. Nástup možný od 1. júla. Tel. 0949 700 245.
- Ponúkame na predaj 2-izb. byt na ul. 5. apríla. Tel. 0910 563 295.
- Predám dom aj stavebný pozemok. Dom je zariadený, môže sa hneď bývať. Lacno chladničku s mrazničkou ako novú, cena dohodou. Tel. 0949 182 110.
- Predám garáž s montážnou jamou za Artepom. Cena 23 000 €. Tel. 0905 268 569.
- Predám písací stroj CONSUL cena dohodou. Tel. 038 760 50 06.
- Predám slivky (samozberom) v Dežericiach. Tel. 0949 842 736.
- Predám stolový šijací stroj a váľandu. Tel. 0949 527 964.
- Predám kolieskové korčule veľ. 33-36. Tel. 0948 512 502.

Servis chladničiek, mrazničiek a gastro chladenia, 0944 07 00 07, BN

Strojárska spoločnosť TANAX TRUCKS a. s., prevádzka Bánovce nad Bebravou, prijme zamestnancov na tieto pracovné pozície:

- **pracovník na ohraňovacom liše od 7,00 €/hod.** (ohýbanie dielov, zoraďovanie, obsluha, vytváranie programov na CNC ohraňovacom liše Durma) - **montážny pracovník od 7,00 €/hod.** (montáž podzostáv a zostáv podľa výkresovej dokumentácie, zvrátavanie dielcov, nitovanie dielcov, znalosť so základným zapojením hydrauliky, žeriavnícky alebo viazačský preukaz) - **zvárač CO2 od 7,30 €/hod.** (zváranie komponentov s platným zväračským preukazom) - **zámočník od 5,80 €/hod.** (obrusovanie, vŕtanie otvorov, rezanie závitov, obsluha pásovej píly, úprava dielcov) - **technolog/konstruktér od 1 500 € mesačne.** Mzda bude dojednaná na osobnom pohovore, závisí od skúseností a praxe uchádzačov. Informácie na tel. č. 0911 677 804, životopisy môžete posilať na: office@tanaxtrucks.sk.

STK

+EK

STK EK

RYBANY



EMISNÉ A TECHNICKÉ KONTROLY

RÝCHLE TERMÍNY

ZAVOLAJTE 038 769 22 60

ONLINE OBJEDNANIE

www.stkrybany.sk

BENY-PLAST s.r.o.

PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE

ŽALÚZIE, SITÁ, PARAPETY, TEXTILNÉ ROLETKY

PREDAJ : 0911 207 693

email : beny-plast@beny-plast.sk

Prevádzka: Trenčianska cesta 887/52, Bánovce nad Bebravou

www.beny-plast.sk

SERVIS OKIEN : 0903 207 693

ZATEPLÍME VÁŠ DOM

certifikovaná realizačná firma info@stavbi.sk

stavbi

100% PORADENSTVO

AKO ZÍSKAŤ FINANCIU

NA ZATEPLENIE RODINNÉHO DOMU
Z FONDU OBNOVY

0903 277 202

0904 023 553

80% POKRYTIE FINANCOVANIA

NÁKLADOV NA ZATEPLENIE Z FONDU OBNOVY

30% MINIMÁLNA ÚSPORA PO ZATEPLENÍ



VYUŽITE S NAMI DOTÁCIU NA ZATEPLENIE RODINNÉHO DOMU



Obec Malé Hoste

Vás srdečne pozýva na
695. výročie
prvej písomnej zmienky o obci Malé Hoste

Stretnutie rodákov obce
- VIII. ročník -

Festival heligonkárov
- IX. ročník -

Program:

15:00	Slávnostné otvorenie podujatia	Sprievodné akcie:
16:00	Otvorenie festivalu heligonkárov	• prezentácia tradičných múčnikov (Jednota dôchodcov Malé Hoste)
20:00	Tanečná zábava pre všetkých	• prezentácia ľudových remesiel
		• atrakcie pre deti

Občerstvenie:
• guláš z diviny • pečená klobása • čapované pivo • vino • kofola • nealko nápoje •
• dobroty pre deti • hostianska štrúdlá • koláče •





Podujatie finančne podporil Trenčiansky samosprávny kraj

Dátum:
17.8.2024

Miesto:
futbalové ihrisko
Malé Hoste

TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY K R A J

HAUS CAFE

BAŠTA U GARGAMELA

Vás pozývajú na

SUMMER OLDIES PARTY

3.8.2024 od 20:00

BAŠTA U GARGAMELA
Vodná nádrž Prusy

DJ Benko

Line Up:
60s 70s 80s 90s

Vstupné: **2€**

Mokos partner: **MSKS**

Twistenrot Teatro

Bratislavské Hudobné Divadlo

Ephraim KISHON

SOBÁŠNY LIST

ULETENÁ KOMÉDIA
o hľadaní lásky
v manželstve

Martin MŇAHONČÁK
Soňa NORISOVÁ
David HARTL
Dominika ŽIARANOVÁ

29.11.2024
o 18:00 h

Kontakt: 0905 439 857

Mestské kultúrne stredisko
J. Matušku, Bánovce nad Bebravou

Vstupné: 23 € Predpredaj v MsKS a Informačnom centre

NA SRDCI MI HRAJ!

Režia a scenár: Karol Vosatko

divadelné predstavenie plné hitov Karola Duchoňa

Hrajú:
Karol: Martin Gyimesi
Duchoň: Dušan Činkota
Anjel: Peter Trník / Cyril Zolnir
Mužské postavy: Michal Spielmann / Rado Kanečný a Michal Kalafut
Ženské postavy: Martina Hirvalova a Katka Ivanikova / Jana Balzar Lieskova a Michaela Szócsova

15.12.2024
19:00 MsKS
Bánovce nad Bebravou

Vstupenky v sieti:
predpredaj: sk

www.nasrdcimhraj.sk
@nasrdcimhraj
nasrdcimhraj

cena vstupného 22 €

Predaj vstupeniek: MsKS ul. J. Matušku Bánovce nad Bebravou.
Infocentrum nám. Ľ. Štúra 6/6 Bánovce nad Bebravou alebo na tel.čísle 0905 439 857.